## 住友三井オートサービス株式会社



#### **News Release**

広報部

〒163-1434 東京都新宿区西新宿 3-20-2 東京オペラシティビル 03-5358-6669

2025年6月24日

## 「Japan Mobility Show 2025」にオフィシャルパートナーとして協賛・出展します

SMAS(住友三井オートサービス株式会社、本社:東京都新宿区 社長:佐藤 計)は、2025年10月30日 (木) から11月9日 (日) まで東京ビッグサイトで開催される「Japan Mobility Show 2025」のオフィシャルパートナーとして協賛・出展します。

# Japan Mobility Show 2025 オフィシャルパートナー





「Japan Mobility Show」は、未来のモビリティ社会を創造するための『共創プラットフォーム』として、モビリティの魅力を訴求し、他産業やスタートアップを含む新しいパートナーとの出会いを目的とした総合イベントです。 S M A S は、「Japan Mobility Show 2023」および「Japan Mobility Show Bizweek 2024」に続き、「Japan Mobility Show 2025」に出展します。

カーリース業界のリーディングカンパニーであるSMASは、「サステナブルな社会に向けたモビリティプラットフォーマー」を目指す姿として掲げています。クルマ社会の発展と地球環境の向上に貢献すべく、このたび「Japan Mobility Show 2025」のオフィシャルパートナーとしてイベントをサポートするとともに、私たちが進める「移動革命」の現在地と未来のビジョンを出展ブースでご紹介します。

SMASは、未来のモビリティ社会に向けた革新的なソリューションを提供し続けることで、持続可能な 社会の実現に貢献してまいります。

皆さまのご来場を心よりお待ちしております。



## 「Japan Mobility Show 2025」開催概要

主 催 : 一般社団法人 日本自動車工業会

期 間 : 2025年10月30日(木)~11月9日(日) ※プレスデー:10月29日(水)・30日(水)

会場: 東京ビッグサイト(東・西・南展示棟)

(SMASは西1ホールにブース出展予定です。詳細は追ってご案内します。)

公式URL: https://www.japan-mobility-show.com/



### 【本件に関するお問い合わせ】

SMAS(住友三井オートサービス株式会社)

URL : https://www.smauto.co.jp/

担当 : 広報部 白濱・蟹藤

電話 : 03-5358-6669

e-mail: okyakusama@smauto.co.jp

